



PREDLOG P L A T F O R M E

za učešće delegacije Ministarstva sporta i mladih Crne Gore u svojstvu posmatrača, koju će predvoditi Ministar Vasilije Lalošević na Konferenciji na temu “Mladi na Otvorenom Balkanu – šanse i mogućnosti za pouzdani napredak u regionu”, Sjeverna Makedonija, 12. avgusta 2022. godine

Ministar sporta i mladih Crne Gore, Vasilije Lalošević, učestvovaće na konferenciji na temu “Mladi na Otvorenom Balkanu – šanse i mogućnosti za pouzdani napredak u regionu” na poziv Direktora Agencije za mlade i sport Sjeverne Makedonije, gospodina Naumčeta Mojsovskog. Konferencija će se održati u Sjevernoj Makedoniji, 12. Avgusta 2022. Godine.

Opšte informacije o konferenciji

Konferencija će se organizovati u cilju isticanja obilježavanja 11. Avgusta, Međunarodnog dana mladih.

U toku trajanja konferencije, fokus će biti na uspostavljanju sistema zajedničkog upravljanja koja će ojačati povjerenje između mladih ljudi, institucija i donosioca odluka. Donosioci odluka i predstavnici nevladinih organizacija koji djeluju u oblasti mladih će sjediti zajedno za stolom, diskutovati i pripremiti preporuke za djelovanje u narednom periodu.

Ciljevi i značaj učešća delegacije Crne Gore na konferenciji

S obzirom da Crna Gore nije potpisnica Inicijative “Otvoreni Balkan”, konferenciji će prisustvovati u svojstvu posmatrača. S obzirom da će učestvovati predstavnici zemalja potpisnica (Sjeverna Makedonija, Srbija i Albanija), kao i predstavnici međunarodnih organizacija od velikog uticaja u ovoj oblasti (OSCE, UNDP, UNICEF, UN), smatramo da će prisustvo ovoj konferenciji u svojstvu posmatrača doprinjeti dodatnoj informisanosti kada je ova inicijativa u pitanju. Osim navedenih zemalja potpisnica inicijative i predstavnika međunarodnih organizacija, konferenciji će prisustvovati predstavnici Vlada i ministarstava u oblasti culture, obrazovanja i nauke, Zavoda za zapošljavanje, nacionalnih krovnih organizacija u oblasti mladih, studentskog parlamenta i parlametni srednjih škola.

Na konferenciji će se sa posebnom pažnjom obraditi sljedeće teme: Politika zapošljavanja mladih, Učešće mladih u donošenju odluka, Mladi u digitalnom svijetu, Poboljšanje i prepoznavanje doprinosa mladih.

Sastav delegacije:

Delegaciju Ministarstva sporta i mladih tokom posjete Sjevernoj Makedoniji predvođiće Ministar sporta i mladih, Vasilije Lalošević. Članica delegacije će biti

– Amina Cikotić, državna sekretarka u Ministarstvu sporta i mladih.

Troškove smještaja pokriće organizator konferencije, a ostali troškovi padaju na teret Ministarstva Sporta i mladih.